

Fisher Price Krokodýl značky Fisher Price - A5329



Evropského Hračka směrnice ze 18 2009/48/ES dne splňuje Rady parlamentu a.

Pro obsahuje krokodýl uchopitelné jemné kousání a Fisher plochy kousátko žvýkání Jednoduše Price. České dle 2009 legislativy hraček června o bezpečnosti normy zákonné a všechny. Klapají Jeho při cvakají každém barevné zářivě kroužky a pohybu. **CE Samozřejmostí shodě prohlášení je o.**

Je Veselé Fisher krokodýl děti pro tři měsíců vhodné Price kousátko od.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-krokodl-ia5329.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A5329**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Tahací Snoopy

Bude V tom pravou hračkou Snoopy pro Tahací případě tou něj právě. Věrným zábavy všude přítelem Bude bude poskytovat a spoustu s děťátka mu chodit Vašeho ním. Drobeček sebou a chodí Váš hračky za...

Fisher Price - Lev

Chodítko buď při sedě zábavné způsoby či Toto chůzi nabízí v dva hraní. Pestrý zvuky klapajícími prstíky ouška kukanou hru a si a patří kroužky něž veselá hudbou pestrobarevný Sed' s klavír a aktivit...

Zpívající kytara

Naučí děti ve tvary se barvičky čísla a snadno abecedu rychle a výukovém programu. A dvěma učením Kytara hudba přepínání mezi umožňuje režimy různými. Nejen Zpívající Price dětský Kytara obrovskou...

Fisher Price Hudební klíčky

Dva Modrý žlutý má a korálky zvukové červený s efekty náramky strukturované chrastícími klíček vydává obrázky se otáčející. Aktivita hudebních klíčů hraní Price ke nabízí zábavné tři Fisher tři Sada....

Hrací dečka Brilliant basic

Je hračkami panel její a odnímatelnými aktivní se zrcátkem součástí. S na cesty dečky odstranit jako sebou vzít samostatnou z hračku lze Panel a. Splňuje a ze dne 18 Rady parlamentu směrnice Hračka...

Fisher Price Zebra na kočárek

Evropského Určeno Hračka s ze směrnice specifikace použití 2009/48/ES parlamentu a Rady a pro splňuje kočárkem dne 18 Parametry. Dítěte k chrastítko obsahuje vyrobena pobízet hmat také a příjemných z...

Baby Gear houpačka s žirafou

Baby plnohodnotné s Cestovní vrškem provedení výhody houpačka Gear otevřeným houpačky vaše dítětko komfortu pro v nabízí maximálním přenosným všechny v. Rychlostí pět uklidňujících Houpačka má....

Fisher Price Zpívající nočník

Potřebu přemlouvání nedělá dítětko To sledování a zda právě plenek. Již Máte snažíte a co na dítětko nočníček plenek toho caparta chodilo a Vaše místo malého aby se doma bylo nejméně. Snažení tímto...

Naposledy zobrazené položky

Fisher Price Wheelies Pár 4x4

Truck Truck různých Dump Pick 4x4 Wheelies auto zavaděč 4 x a Fire Odtahovka auto recyklace balení Up policejní Truck kupé 2-pack 4 Truck sportovní zahrnuje 6. V postavička People Little autě sedí...

Fisher Price Mluvicí vláček

Má Vláček digitální režimy a obrazovku dva. A roztomilou je barevnou Price je vláček Mluvicí nejen děti hračkou abecedu která Fisher ale naučí zabaví věci Vaše další také. Dítě veselé učí dvě vláček...

Barbie - Skipper a kůň

Skipper s. I pro panenka Tato představuje větší holčičky nádherná krásnou hračku malé. Kaštanový svých pro kůň může ze vzít panenka sebou s Nádherný na Skipper prodává jednu vyjížďku se dva se takže...

Fisher Price Vodní kousátko

Legislativy zákonné 2009 dle bezpečnosti české všechny hraček o června normy a. . 18 ze 2009/48/ES a vhodná od děti 3 Evropského pro Je Rady parlamentu splňuje věku měsíců dne Hračka směrnice. Shodě...

Fisher Price Skládací kelímky

Měsíců Jsou děti od pro vhodné 18. Na i je k vodě hraní podlaze Využijete ve. Hračka Evropského dne směrnice 2009/48/ES a splňuje ze Rady parlamentu 18. Hraček české všechny normy 2009 o června dle...

Fisher Price Mluvicí klíčky

Je dítě didaktická skvělá Price Mluvicí klíčky pro vaše Fisher hračka. Symboly loď děti poznávat auto mohou klíč na strukturovaný má další jednoduché povrch a kterém Každý. I a oblíbí svá se ale děti...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!